
MONTERINGSVEJLEDNING  Side 1 af 2 

TRÆK NR. 32-1447-00 NISSAN ALMERA 3/5 DØRS 95-

Dette træk er fabrikeret, så det monteres i.h.t. fabrikkens befæstigelsespunkter. 
Max. Belastning: 1.500 Kg. 

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 7430 Ikast Tlf: 26111693 
info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk

 Rev. 2 F05.1-03 

28.08.2003 

1. Lydpotten sænkes. Lydpottebeslag under vange samt trækøje i venstre side afmonteres.
2. Der skæres ud i kofangerens vandrette del, se figur 1
3. Boltebeslag A anbringes i højre vange i de eksisterende huller ved 1. Boltebeslag B

anbringes ved 2 og boltebeslag C ved 3.
4. Beslag D monteres løst sammen med C, hvorefter trækket kantes op på plads (fra højre side

og over til venstre) og monteres løst i de eksisterende gevindhuller ved 6 samt på boltene
ved 1. Ved 2 anbringes en afstandsskive (Ø12 stor) mellem trækket og vange. Denne skive
er vedlagt.

5. Beslag E monteres løst i de eksisterende huller ved 8 samt på trækket ved 7. Trækket
justeres og fastspændes.

6. Lydpotten hænges på plads og monteres på beslag D ved 5 i stedet for det eksisterende
beslag.

MONTERINGSSÆT: Bolte: 2 stk. M6x16 4 stk. M10x25 
4 stk. M10x30, st=1.25 1 stk. M12x70 
2 stk. M6 låsemøtrikker 9 stk. M10 låsemøtrikker 
1 stk. M12 møtrik 1 stk. M12 låsemøtrik 

Skiver: 6 stk. Ø10 små   4 stk. Ø10 fjeder  
9 stk. Ø10 store 2 stk. Ø10 firk. 
1 stk. Ø12 stor 



MONTERINGSVEJLEDNING  Side 2 af 2 

TRÆK NR. 32-1447-00 NISSAN ALMERA 3/5 DØRS 95-

Dette træk er fabrikeret, så det monteres i.h.t. fabrikkens befæstigelsespunkter. 
Max. Belastning: 1.500 Kg. 

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 7430 Ikast Tlf: 26111693 
info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk

 Rev. 2 F05.1-03 

28.08.2003 


